
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 445 

 Aos dois (02) dias do mês de março do ano de dois mil e nove (2009), na sede 
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu, 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para 
a sessão ordinária número quatrocentos e quarenta e cinco (445), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto os vereadores: Adauto Hermínio e 
Thiago Gonçalves. 
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação, 
sendo aprovada por unanimidade dos presentes.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências 
recebidas, nem proposição escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço 
destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores, na ocasião o vereador Edson 
Cabral, apresentou dois (02) requerimentos que teve o número de ordem 006 e 
007/2009, apelando ao prefeito do município a reforma do campo de futebol de Campos 
Frios e a nova implantação do centro de especialidades odontológicas (CEO) em Xexéu, 
após a justificativa, o Sr. presidente colocou os referidos requerimentos em discussão, 
não havendo vereador inscrito, foram colocados em votação, sendo aprovados por 
unanimidade dos presentes. Prosseguindo o Sr. presidente facultou o espaço destinado 
aos avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos 
membros das comissões, foi encerrado o expediente.  
 Percebendo a ausência de proposição em pauta o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que cumprimentou autoridades 
e populares, lamentou a ausência de vereadores na sessão e pediu ao Sr. presidente 
cobrar a presença sempre e punir se preciso, parabenizou o prefeito, pelo belíssimo 
carnaval no município e lamentou a presença de alguns meliantes que só prejudicam os 
eventos, reforçou mais uma vez o pedido para que o conselho tutelar fiscalize a 
participação de adolescentes nas festas, parabenizou o secretário de educação Sr. Jobson 
Filgueiras, por colocar em prática e funcionamento o ensino neste ano letivo, falou com 
relação a chegada da entressafra e pediu para que o prefeito faça chegar o benefício do 
programa para o trabalhador rural. 
 Depois fez uso da palavra o vereador Laudevan Francisco, que cumprimentou 
autoridades e populares, esclareceu o trabalho do conselho tutelar nas festas, ao 
vereador Flávio, dando exemplos, pediu ajuda aos nobres colegas para juntos reverem a 
situação dos membros do conselho tutelar, no sentido da estruturação, remuneração, e 
etc. Bem como a dos funcionários públicos municipais de uma maneira geral. Também  



 

 
 
 
 
fez uso da palavra o vereador José Valdelício, que em nome de Edinaldo Vieira, saúda a 
todos, agradeceu ao secretário do SAAE, Ricardo Uchôa, pelo desempenho no cargo, se 
prontificou em ajudar no que diz respeito ao trabalho do conselho tutelar, juntamente 
com todas as autoridades competentes, reforçou as palavras do colega Flávio Rocha, na 
questão da segurança nas festas no município.  
 Não havendo mais orador inscrito, e após suas considerações finais, o Sr. 
presidente encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma sessão 
para o dia nove (09) de março do ano em curso, às 20:00 horas, no plenário desta casa 
legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 
 

Xexéu, 02 de março de 2009. 
 
 
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 


